
 

RITZELABDECKUNG VORNE 
  

FÜR HARLEY-DAVIDSON SPORTSTER-MODELLE (2021-) 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PACKLISTE: 
 

Menge Beschreibung 

1 Beltschutz vorne 

2 Inbusschraube M6*20 

1 Ritzelabdeckung 3-teilig 

2 Inbusschraube M6*25 (niedrig) 

1 Schutzabdeckung 

 
 

 

 

MONTAGEANLEITUNG: 
 
Entfernen Sie die vordere Ritzelabdeckung. 
 
 
Montieren Sie die neue TB-Ritzelabdeckung mit den beiliegenden 
Klemmschrauben, sowie den beiden Inbusschrauben M6*25, am Ritzel.  
Hinweis: Platzieren Sie dazu zuerst eine der Klemmschrauben, wie 
abgebildet, im oberen Bereich des Pulleys. 

 

 
 

 
 
 



Die zweite Klemmschraube wird schon am neuen Cover vormontiert und 
ca. 2 Gewindegänge auf die Schraube geschraubt. 
 
Setzen Sie nun das Cover schräg an, sodass die untere Klemmschraube 
in das Pulley greift. 
 

 
 
Ziehen Sie jetzt die Schrauben mit 10Nm fest und nutzen sie hierbei ein 
mittelfestes Schraubensicherungsmittel (z.B. Loctite)! 
 
 
 
 
 
 



Montieren Sie den neuen TB-Beltschutz vorne mit den beiliegenden 
Inbusschrauben M6*20 und ziehen Sie diese mit 10Nm fest. 
 

 
 
Montieren Sie die beiliegende Schutzabdeckung mit den  
OEM-Schrauben am Motordeckel. 
 
Das Thunderbike-Team wünscht viel Vergnügen. 
Gute Fahrt!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

FRONT SPROCKET COVER 
  

FOR HARLEY-DAVIDSON SPORTSTER MODELS (2021-) 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PACKING LIST: 
 

amount item 

1 Front belt guard 

2 Allen head screw M6*20 

1 Sprocket cover (3 parts) 

2 Allen head screw M6*25 (flat) 

1 Safety cover 
 
 

 

 

MOUNTING INSTRUCTIONS: 
 
Remove the front oem sprocket cover. 
 
Mount the new TB sprocket cover to the sprocket using the included 
clamping screws and both Allen head screws M6*25. 
Attention: To do this, first place one oft he clamping screws in the upper 
area of the pulley as shown. 

 

 
 
 

 
 
 
 



The second clamping screw must be already pre-assembled on the new 
cover and screwed approx. 2 threads onto the screw.  
 
Now place the cover at an angle so that the lower clamping screw grips 
the pulley. 
 

 
 
Then tighten the Allen head screws with 10Nm (7,4 ft lbs) torque and use 
a medium self-locking thread adhesive (e.g. Loctite)!  
 
 
 
 
 
 



Install the new TB front belt guard using the included Allen head screws 
M6*20 and tighten them with 10Nm (7,4 ft lbs) torque. 
 

 
 
Mount the included safety cover to the alternator housing using the  
oem screws. 
 
The Thunderbike team wishes you fun with your new parts. 
Have a nice and safe ride! 
 
 
 
 
 
 
 


